



2017年6月23日

各 位

会 社 名 株式会社 ワコム
代表者名 代表取締役社長 兼 CEO 山田 正彦
(コード番号:6727 東証第一部)
問合せ先 取締役 兼 CFO 安藤 徹
(TEL 03-5337-6502)

(訂正)「2017年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2017年5月10日に公表いたしました「2017年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データ(XBRLデータ)に訂正はありません。

記

1. 訂正の内容(訂正箇所には、下線を付して表示しております。)

訂正箇所

「2017年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 17ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (5)連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(連結損益計算書関係)

※1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損(△は戻入益)が売上原価に含まれております。

前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)
87,674千円	<u>△4,104千円</u>

【訂正後】

(連結損益計算書関係)

※1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損(△は戻入益)が売上原価に含まれております。

前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)
87,674千円	<u>37,681千円</u>

2. 訂正の理由

2017年3月期 決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程において、連結財務諸表に関する注記事項(連結損益計算書関係)の一部に訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

以 上